2409. Определить силы токов на всех участках мостика Уитстона, если R1 = 1 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 3 Ом, R4 = 6 Ом, Rд = 2 Ом, E = 2 B, внутреннее сопротивление батареи r = 1 Ом.

Применим правила Кирхгофа для данной разветвленной цепи, наметив, прежде всего, направления токов. Для узлов 1: 
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Для контуров 1 – 2 – 4 – 1 
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; 2 – 3 – 4 – 2 
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; 1 – 2 – 3 – E – 1 
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. Таким образом, получаем систему шести уравнений с шестью неизвестными, решив которые в числах, находим


[image: image7.wmf]2

,

1

1

=

I

A; 
[image: image8.wmf]2

,

1

2

=

I

A; 
[image: image9.wmf]4

,

0

3

=

I

A; 
[image: image10.wmf]4

,

0

4

=

I

A; 
[image: image11.wmf]6

,

1

=

I

A; 
[image: image12.wmf]0

=

д

I

.
R4





I1





I





2





1





3





I3





E, r





Iд





I2





I4





4





R3





R2





R1








_1098112155.unknown

_1098112566.unknown

_1098112620.unknown

_1098112642.unknown

_1098112671.unknown

_1098112598.unknown

_1098112438.unknown

_1098112537.unknown

_1098112253.unknown

_1098112069.unknown

_1098112102.unknown

_1098112042.unknown

